



№ 17  
(293)

# Пуч Паровозивного

14 сентября  
2016 года

## ЧИТАЙТЕ В НОМЕРЕ:

В ОБЛАСТНОЙ СЛУЖБЕ  
СПАСЕНИЯ ПОЯВИЛСЯ  
НОВЫЙ ОТРЯД

стр. 2

ГРИПП НЕ ПРОЙДЕТ!

стр. 5

ОБЛАСТНАЯ  
ПРОГРАММА  
ЗАРАБОТАЛА

стр. 5

«... ПУСТЬ РАСТЕТ И ПРОЦВЕТАЕТ  
ГОРОДОК, ГДЕ РОС И ЖИЛ,  
НО И В ПАМЯТИ НЕ ТАЕТ  
ОН У ТЕХ, КТО ЗДЕСЬ СЛУЖИЛ»



стр. 6 - 7

## НОВОСТИ КОРОТКОЙ СТРОКОЙ

### БОРИС ДУБРОВСКИЙ ПОРУЧИЛ ДОСРОЧНО ЗАВЕРШИТЬ ПОДГОТОВКУ К ОТОПИТЕЛЬНОМУ СЕЗОНУ

Губернатор Челябинской области Борис Дубровский поручил быть готовыми к досрочному подключению объектов инфраструктуры к теплу. Об этом он заявил на аппаратном совещании, сообщили. Накануне в пресс-службе главы региона.

«В случае дальнейшего снижения температуры воздуха необходимо быть готовыми начать подключение объектов инфраструктуры к теплу, в том числе ранее намеченного срока. Речь, прежде всего, должна идти об объектах социальной значимости. Нужно еще раз проверить нашу готовность и устранить все замечания, которые еще остаются», — подчеркнул он.

Добавим, что в настоящий момент к отопительному сезону подготовлено более 90% жилых домов и систем теплоснабжения, водопроводных сетей и котельных в регионе. По словам вице-губернатора Сергея Шаля, готовность достаточно высокая. «Мы не прогнозируем каких-то срывов начала отопительного сезона», — отметил он.

Напомним, традиционно отопительный сезон в области начинается в конце сентября - начале октября.

<https://news.mail.ru/>

### «ЕДИНАЯ КАРТА ТУРИСТА» В ЧЕЛЯБИНСКОЙ ОБЛАСТИ НАЧНЕТ РАБОТАТЬ В НОЯБРЕ

Электронная информационная система будет представлена на терминалах в областном Центре развития туризма, на выставках и, возможно, на железнодорожном вокзале Челябинска.

Электронная система «Единая карта туриста» Челябинской области, которую разрабатывают по заданию Министерства культуры региона, начнет работать в тестовом режиме в ноябре 2016 года. Об этом корреспонденту ТАСС сообщил министр культуры области Алексей Бетехтин.

«В ноябре в тестовом режиме начнет функционировать электронная информационная система «Единая карта туриста». Она будет представлена на тащ-панелях (терминалах - прим. ТАСС) в областном Центре развития туризма, на вы-

ставках и, возможно, на железнодорожном вокзале Челябинска, где ее при поддержке консультанта смогут попробовать все желающие», - сказал собеседник агентства.

Благодаря этой бесплатной системе туристы получают возможность узнать, какие маршруты, достопримечательности, объекты инфраструктуры окружают их внутри Горнозаводского туристического кластера Челябинской области, отметил министр. «В ближайшее время, когда тестовый режим завершится, на территории кластера и в областном Центре развития туризма будут установлены соответствующие терминалы. В дальнейшем система будет адаптирована к бесплатной работе онлайн в сети интернет на официальном ресурсе министерства», - добавил он.

В Министерстве культуры Челябинской области рассчитывают, что реализация проекта (в совокупности с другими мерами) позволит постепенно увеличить внутренний поток зарегистрированных туристов, приезжающих в регион летом, в три раза: с нынешних 4,8 млн человек (3,7 млн человек в 2015 году) до 11 млн человек к 2020 году.

Горнозаводской туристический кластер Челябинской области (единственный на сегодняшний день в регионе - прим. ТАСС) занимает площадь 11 муниципалитетов, содержит 2977 объектов культурного наследия, 3 тыс. озер, 157 особо охраняемых территорий, 130 памятников природы, 390 пещер.

[https://news.mail.ru](https://news.mail.ru/)

### СОБИРАЕМОСТЬ НАЛОГОВ В ЧЕЛЯБИНСКОЙ ОБЛАСТИ ОСТАЛАСЬ НА УРОВНЕ 2015 ГОДА

За восемь месяцев 2016 года налогоплательщики Челябинской области перечислили в бюджетную систему России более 118,9 миллиарда рублей налогов и сборов, что в целом соответствует показателям аналогичного периода 2015 года.

Как сообщила агентству «Урал-пресс-информ» пресс-секретарь УФНС России по Челябинской области Юлия Бердникова, в том числе в федеральный бюджет южноуральцы перечислили 43,1 миллиарда рублей.

Доходы консолидированного бюджета области составили 75,8 миллиарда рублей, из которых в областной бюджет направлено 60,9 миллиарда рублей.

На счета бюджетов муниципальных образований зачислено 14,9 миллиарда рублей. Наибольшая часть платежей в бюджет поступила в виде налога на доходы физических лиц, которым обеспечено свыше 33,1 миллиарда рублей.

На второй позиции по объему перечислений находится налог на добавленную стоимость на товары, работы и услуги, реализуемые на территории Российской Федерации, сложившийся

в сумме 32,8 миллиарда рублей. Платежи по налогу на прибыль организаций составили 24,7 миллиарда рублей. По группе имущественных налогов поступило 13,4 миллиарда рублей.

<https://news.mail.ru/>

### С 2017 ГОДА В ЧЕЛЯБИНСКОЙ ОБЛАСТИ ПРИНЦИПИАЛЬНО ИЗМЕНИТСЯ КОНЦЕПЦИЯ ПОДДЕРЖКИ ИНВЕСТОРОВ

Союз промышленников и предпринимателей Челябинской области одобрил принципиально новую концепцию поддержки инвесторов, которая вступит в силу с первого января 2017 года.

Как сообщил агентству «Урал-пресс-информ» вице-президент СПП, вице-спикер Законодательного Собрания Челябинской области Семен Мительман, принципиальные изменения будут заключаться в том, что теперь льготы по налогу на прибыль и налогу на имущество организаций предполагается предоставлять в заявительном порядке, они не будут зависеть от видов экономической деятельности. Соответствующие изменения до ноября будут внесены в областные законы «О налоге на имущество организаций» и «О снижении ставки налога на прибыль организаций».

По словам главы Контрольно-счетной палаты Челябинской области, члена правления СПП Сергея Комякова, это должно дать стимул для созданию новых производств, модернизации действующих промышленных объектов и сохранению существующих социальных льгот. Для получения преференции по налогу на прибыль в части снижения его размера с 20 до 13,5 процента и на имущества — до нуля процентов — компаниям и предпринимателям достаточно инвестировать в новый проект не менее 50 миллионов рублей и вложить в модернизацию производства не менее восьми миллионов рублей.

В строительной отрасли срок предоставления льгот целесообразно сделать индивидуальным. Сложнее обстоит дело с распространением задним числом налоговых преференций на тех, кто инвестировал свои деньги в экономику ранее, ведь это потребует возврата средств из бюджета.

По мнению южноуральского бизнес-омбудсмена Александра Гончарова, изменения носят прорывной характер, снижается планка по объему инвестиций с 300 до 50 миллионов рублей, уменьшаются административные препоны для оформления преференций.

В регионе также создается специализированная площадка для кооперации предприятий крупного бизнеса с малым и средним предпринимательством.

<http://uralpress.ru/>



## Уважаемые жители Локомотивного! Сердечно поздравляю вас с 51-ой годовщиной со дня образования нашего городка



В очередной раз хочется сказать слова благодарности всем, кто своим повседневным трудом способствует развитию Локомотивного городского округа, активно участвует в общественной жизни. Пусть ваша энергия, трудолюбие, творческий и интеллектуальный

потенциал послужат дальнейшему развитию городка.

Искренне желаю вам больших успехов, новых проектов и идей, реализации всех ваших планов и, став командой единомышленников, достичь новых высот в деле благоустройства и улучшения жизни в нашем округе.

В этот день от всей души хочется пожелать, чтобы Локомотивный с каждым днем становился все комфортнее для проживания, в каждой семье царил душевное тепло, радость и уверенность в завтрашнем дне. Желаю вам крепкого здоровья, счастья и успехов в добрых начинаниях!

**Александр Морозов,  
глава Локомотивного  
городского округа.**

## Дорогие локомотивчане!

Сегодня наш общий праздник – день рождения Локомотивного! Это событие связывает людей различных возрастов, национальностей, профессий, интересов и убеждений, всех, чей труд способствовал росту и развитию городка, кому дорога его история.



Несомненно, будущее Локомотивного определяют его жители. С каждым годом в городе рождается все больше детей, больше людей выбирает наше муниципальное образование своим домом. И в этом наше достижение.

Дорогие земляки, будущее городка зависит, прежде всего, от нас, от нашего взаимоуважения, поддержки и желания сделать городок современным, комфортным и благоустроенным.

Пусть процветает и хорошеет наш Локомотивный, а жизнь каждой семьи будет наполнена радостью, благополучием и уверенностью в завтрашнем дне.

Я желаю вам исполнения всех желаний, больших успехов и удач во всех делах, безоблачного неба и всяческих благ, спокойствия, благополучия, мира вам и вашему дому!

**Владимир Моисеенко,  
глава администрации  
Локомотивного  
городского округа**

## ВЕСТИ ГУБЕРНИИ

### ВРЕМЯ ПРИЗЫВАЕТ НАС ДЕЙСТВОВАТЬ!

Обращение Губернатора Челябинской области Б.А. Дубровского к южноуральцам

#### Уважаемые южноуральцы!

Несколько дней отделяет нас от выборов в Государственную Думу, которые пройдут в Единый день голосования 18 сентября 2016 года. Не все еще определились со своими политическими симпатиями. Решение принимает каждый избиратель сам. И очень важно, чтобы оно было в пользу участия. Потому что это не просто выражение личной политической позиции, но и реальная, единственно верная возможность повлиять на принятие важных для страны решений.

Как главе региона, мне понятны и близки проблемы моих земляков. Они во многом носят единый характер для всей Челябинской области и России в целом. Значит, общими будут и пути решения этих проблем. Нам предстоит делегировать в парламент людей, которые станут проводниками наших инициатив и предложений. Уверен, что большинство людей разделяет нашу общую позицию в отношении предстоящих выборов, основными принципами которых должны стать конкурентность, открытость, легитимность.

На основе этих принципов и свободного волеизъявления граждан единой России в федеральном парламенте будет сформирована обновленная профессиональная команда, способная нести ответственность за развитие страны в ближайшие пять

лет. Важно, чтобы наши избранники были людьми опытными, ответственными, хорошо знали Южный Урал и его проблемы. И не менее важно, чтобы они были максимально обременены доверием избирателей, поэтому для всех нас так важно активное участие в выборах депутатов Государственной Думы.

Очень важно, чтобы мы, земляки, сумели отделить зерна от плевел, а реальные дела - от безответственных заявлений и изначально невыполнимых обещаний.

Верю, дорогие земляки, в вашу жизненную мудрость, активную гражданскую позицию. Приглашаю вас сделать свой ответственный и верный выбор. Время призывает нас действовать!

**Б.А. Дубровский, губернатор Челябинской области**



## ВКУСНЫЕ. ЧИСТЫЕ. СВОИ

Лучшие экологические продукты и агротехнологии Уральского федерального округа были представлены на VII Межрегиональной агропромышленной выставке в Кургане.

Это ставшее уже традиционным мероприятие в нынешнем году прошло в Курганской области. Поддержку проведению выставки оказал аппарат полномочного представителя Президента Российской Федерации в Уральском федеральном округе.

03 - 04 сентября на территории Ледового дворца спорта им.Н.В.Парышева были представлены лучшие достижения агропромышленной отрасли Урала и Западной Сибири. Более 150 предприятий – от степей Южного Зауралья до Ханты-Мансийского автономного округа – Югры – приняли участие в выставке. Посетители экспозиции могли не только ознакомиться с сельскохозяйственными товарами, но и приобрести понравившуюся продукцию.

В текущем году выставка прошла под названием «Экопродукты Урала – 2016». Производство экологически безопасных продуктов питания, минимизация издержек на их производство, пропаганда и продвижение натуральных продуктов – вот что особенно актуально не только в масштабах округа, но и популярно и востребовано во всем мире. Мероприятия подобного уровня доказывают, что стремление населения употреблять органически чистые продукты может быть обеспечено в каждом регионе УФО.

В своем выступлении в ходе церемонии открытия выставки полномочный представитель Президента Российской Федерации в Уральском федеральном округе Игорь Холманских поблагодарил уральских аграриев, тружеников села и работников сельхозмашиностроения за их вклад в обеспечение продовольственной безопасности страны. Он подчеркнул, что целью Межрегиональной промышленной выставки является обмен передовым производственным опытом, технологическими разработками и достижениями, что способствует установлению еще более тесных контактов между регионами.

По словам полпреда, нашей стране удалось преодолеть критическую продуктовую зависимость от импорта и встать в ряды мировых экспортеров. Но проблема разработки стратегии развития агропромышленного комплекса в условиях новых экономических реалий остается важным вопросом в повестке развития сельского хозяйства.

Помимо выставочной составляющей и конкурсной программы, Межрегиональная агропромышленная выставка традиционно предоставляет деловые площадки для обсуждения текущих целей и задач в области сельского хозяйства. В этом году мероприятие наряду с полномочным представителем посетили замминистра сельского хозяйства Российской Федерации Евгений Громыко, главы регионов субъектов Уральского федерального округа и их заместители, которые стали участниками заседания Совета по реализации приоритетных национальных проектов

при полномочном представителе Президента России в Уральском федеральном округе. На заседании обсуждались вопросы реализации Государственной программы развития сельского хозяйства и регулирования рынков сельскохозяйственной продукции, сырья и продовольствия на 2013-2020 годы, развития сети сельскохозяйственных потребительских кооперативов, в том числе технического оснащения малых форм хозяйствования, затрагивались проблемы инвестиционной политики в агропромышленном комплексе.

Игорь Холманских отметил успехи и достижения в сельском хозяйстве Курганской области, назвав ее одним из ведущих аграрных регионов. Полпред также назвал положительные тенденции в агропромышленном комплексе УФО. Так, выросли показатели производства мяса и овощей, повысились темпы уборочной кампании. Вместе с тем остаются на недостаточном уровне показатели прироста индекса производства продукции сельского хозяйства.

По итогам обсуждения принято решение продолжать работу по увеличению объемов производства молока, говядины, овощей, а также созданию и модернизации площадей хранения и переработки овощей и дикоросов. Важным является и то, что работа по основным направлениям развития сельскохозяйственного сектора Уральского федерального округа происходит в постоянном контакте с Минсельхозом России. За это полпред отдельно поблагодарил в своем выступлении министерство в лице Евгения Громыко.

Отметим, что первая Межрегиональная агропромышленная выставка прошла еще в 2010 году также в Курганской области в формате ярмарки-продажи сельскохозяйственной продукции. Участие в выставке тогда приняли сельхозтоваропроизводители всех районов области. На мероприятии был представлен широкий ассортимент сельхозпродукции, огромный выбор овощей, мясной и рыбной продукции, разнообразная выпечка, мясо экзотической птицы, а также продукция народных промыслов.

Выставка также не была обойдена вниманием высоких гостей. Ее посетили: первый вице-премьер Правительства Российской Федерации Виктор Зубков, полномочный представитель Президента Российской Федерации в Уральском федеральном округе Николай Винниченко и главы регионов округа.

После этого мероприятие стало проводиться ежегодно: в 2011 году оно прошло в Екатеринбурге, в 2012 году – в Тюмени, в 2013 году – в Челябинске, в 2015 году – в Ханты-Мансийске. В следующем году эстафету проведения очередной, уже восьмой по счету Межрегиональной агропромышленной выставки примет Тюменская область.

## НОВОСТИ ЛГО

### Местные спасатели вошли в отряд областной службы

По инициативе главы региона Бориса Дубровского поисково-спасательный отряд Локомотивного городского округа вошел в состав областной службы.

На торжественном мероприятии, посвященном этому событию, спасателям была вручена новая техника - автомобиль «УАЗ», лодка и три защитных химических костюма. Денежные средства на оснащение новой техникой были выделены по поручению губернатора. Он же и стал инициатором произошедшей реорганизации.

– Это единственный вариант сохранить такую серьезную службу, так как появились проблемы с финансированием, и муниципалитет не мог самостоятельно ее содержать, - прокомментировал заместитель губернатора Челябинской области Олег Климов. – Поэтому губернатор принял решение принять отряд спасателей Локомотивного в областной отряд.

Поздравить спасателей приехали не только представители области. На торжественном мероприятии прибыли также делегаты из Варненского, Брединского и Карталинского поселений, на территории которых восьмой поисково-спасательный отряд будет осуществлять свою деятельность. Как отметил начальник ПСО Эдуард Ананьев, произошедшие перемены положительно отразятся на рабочем процессе.

– Один из плюсов – это то, что мы вольемся в состав такой большой службы и станем восьмым по счету отрядом. Финансирование будет немного другое, в связи с этим повысится и зарплата спасателей, – сказал Эдуард Ананьев.

Представители областного отряда поисково-спасательной службы посетили кадетский корпус «Сыны Отечества» имени героя России Гейдара Гаджиева. Вздых юных спасателей исполнил для гостей свой гимн, а руководители корпуса организовали небольшую экскурсию в местный музей.

– Это – наша смена. Мы растим здоровое поколение, которое сможет в дальнейшем развивать наш регион и страну в целом, - подчеркнул начальник ГУ ПСС Челябинской области Игорь Шалковский.

Помимо этого, делегация из области посетила физкультурно-оздоровительный комплекс «Лидер». Как отметили гости мероприятия, ФОК находится в отличном состоянии и отвечает всем необходимым требованиям.

Ольга Слинкина



## ОМВД ИНФОРМИРУЕТ

### СЕРИЯ АВТОМОБИЛЬНЫХ КРАЖ НА ТЕРРИТОРИИ ГОРОДА КАРТАЛЫ И ПОСЕЛКА ЛОКОМОТИВНЫЙ РАСКРЫТА СОТРУДНИКАМИ МО МВД РОССИИ «КАРТАЛИНСКИЙ»



На протяжении 4 дней (со 2 по 6 сентября) в дежурную часть отдела поступали заявления от пострадавших автомобилистов. Кражи совершались, как правило, в ночное время суток из автомобилей, припаркованных у многоквартирных домов.

С целью раскрытия данных преступлений были задействованы все подразделения МО МВД России «Карталинский». Благодаря слаженным и профессиональным действиям сотрудников ОУР и ОУУП было установлено, что лица совершающие преступления не являются жителями города Карталы, а приезжают на автомобиле ВАЗ 2108 светлого цвета. В результате мониторинга преступлений совершенных на территории области была получена информация, что в конце августа 2016 года серия аналогичных краж была зарегистрирована в поселке Бреды. В ходе оперативно-розыскных мероприятий совместно с сотрудниками ОМВД России по Брединскому району было установлено, что данное преступление совершают жители поселка Бреды. Ими оказались мужчины 1976, 1980, 1995 и 1994 годов рождения.

В ходе следствия, у подозреваемых в совершении данных преступлений, были проведены обыски, давшие положительные результаты, еще часть похищенного была выдана преступниками.

На сегодняшний день в следственном отделе Межмуниципального отдела МВД России «Карталинский» находится более десятка заявлений карталинцев пострадавших от рук преступников. В отношении мужчин возбуждены уголовные дела по ч. 2 ст. 158 УК РФ «Кража совершенная группой лиц по предварительному сговору». Двое участников преступной группы находятся в ИВС, еще двое под подпиской о невыезде.

**Денис Гречушев, майор юстиции, начальник СО МО МВД России «Карталинский»**

## СУД ИНФОРМИРУЕТ

### В 2016 ГОДУ В Г.МОСКВЕ СОСТОИТСЯ ОЧЕРЕДНОЙ IX ВСЕРОССИЙСКИЙ СЪЕЗД СУДЕЙ

В соответствии с постановлением Совета судей Российской Федерации №353 от 02 июня 2015 года в ноябре-декабре 2016 года в г.Москве созывается очередной IX Всероссийский съезд судей.

Всероссийский съезд судей России является высшим органом судейского сообщества. Это всегда значимое и насыщенное кардинальными решениями мероприятие. Согласно ст.6 Федерального закона от 14 марта 2002 года №30-ФЗ «Об органах судейского сообщества» Съезд созывается один раз в четыре года Советом судей Российской Федерации, на котором определяются дальнейшие пути развития Российской судебной системы. Постановления съезда с предложениями судейского сообщества о дальнейших этапах развития судебной реформы направляются Президенту России, который лично открывает съезд. Предлагаются меры по совершенствованию законодательства в части укрепления самостоятельности органов судебной власти и независимости судей. Также подводятся итоги прошедших четырех лет работы судебной системы в целом.

Съезд образуют судьи федеральных судов всех видов и уровней, судьи судов субъектов РФ, составляющих судебную систему Российской Федерации. Представлять свой регион на съезде могут судьи, имеющие высокую квалификацию и большой опыт работы, мнению которых доверяют остальные служители Фемиды. Первый съезд состоялся в 1991 году.

Конференцией судей Челябинской области от Челябинской области выбраны 12 делегатов, представляющие интересы нашего региона на IX Всероссийский съезд судей.

Совет судей Российской Федерации формируется Всероссийским съездом судей из числа судей федеральных судов, а также судей судов субъектов РФ.

В соответствии со ст.8 Федерального закона от 14 марта 2002 года № 30 –ФЗ «Об органах судейского сообщества» съезд избирает в Совет судей Российской Федерации от каждого субъекта РФ по представлению Конференции судей одного судью.

Конференция судей Челябинской области выдвинула в состав Совета судей Российской Федерации Минина Сергея Дмитриевича – председателя Челябинского областного суда.

**Пресс-служба  
Карталинского городского суда**

## КАРТАЛИНСКИЕ ПОЛИЦЕЙСКИЕ ПОДВЕЛИ ИТОГИ ОПМ «АРСЕНАЛ»



Оперативно-профилактическое мероприятие проводилось на территории области в период со 2 по 11 сентября 2016 года. В рамках ОПМ было проверено 150 владельцев оружия, досмотрено порядка 150 единиц автотранспорта.

В отношении одного из жителей города Карталы составлен административный протокол за нарушение правил хранения огнестрельного оружия. Еще два жителя Карталинского муниципального района, в отношении которых возбуждены уголовные дела

по ч.1 ст.222 УК РФ «Незаконное приобретение и хранение, огнестрельного оружия, его основных частей, боеприпасов», понесут уголовное наказание.

В рамках операции из незаконного оборота изъято гладкоствольное ружье «Заур», мелкокалиберная винтовка, а также 67 патронов различного калибра.

**Сергей Кузнецов,  
подполковник полиции, начальник ОУР**

### СОТРУДНИКИ МО МВД РОССИИ «КАРТАЛИНСКИЙ» СОВМЕСТНО С ПРЕДСТАВИТЕЛЯМИ ОБЩЕСТВЕННОСТИ И СОВЕТА ВЕТЕРАНОВ ПРОВЕЛИ «УРОК МИРА» ДЛЯ СВОИХ ПОДШЕФНЫХ



Тематическое занятие, направленное на повышение патристического воспитания Юных инспекторов дорожного движения началось с выступления представителя Совета ветеранов Владимира Возияна. Пенсионер ВВ рассказал кадетам о подвигах детей пионеров во время Великой Отечественной войны. Школьники с интересом слушали ветерана, так как многие факты озвученные Владимиром Петровичем не были им известны даже из учебников.

После, ребята с удовольствием ответили на вопросы сотрудника ГИБДД о правилах дорожного движения и выслушали инспектора ОПДН. На этот раз Татьяна Холостова рассказала ребятам об правах и обязанностях граждан Российской Федерации, а также об административном и уголовном преследовании юных нарушителей закона.

По окончании беседы кадеты и их шефы переместились в спортивный зал физкультурно-оздоровительного комплекса, где

Урок Мира продолжился спортивными состязаниями. Разделившись на две команды, ребята с удовольствием принялись выполнять разнообразные задания. Прыжки на скакалке, отжимания, коллективный забег и многие другие этапы состязаний раззадорили школьников. Каждая команда стремилась окончить очередной этап первыми, ведь за их стремлением к победе следило строгое жюри в состав которого вошли сотрудники полиции, представители Общественного совета и Совета ветеранов.

По окончании соревнований обе команды получили сладкие призы, а казна наград кадетского класса пополнилась очередным дипломом.

**Наталья Гриднева,  
специалист по связям  
с общественностью  
направления по связям со СМИ**

## ОБЪЯВЛЕНИЕ

**УТВЕРЖДАЮ**  
И.о. начальника МО МВД России «Карталинский»  
подполковник полиции  
Я.С. Васев

### УВАЖАЕМЫЕ ЖИТЕЛИ ГОРОДА И РАЙОНА! МО МВД России «Карталинский» ИНФОРМИРУЕТ:

По вопросам нарушения избирательного законодательства в период подготовки и проведения 18 сентября 2016 года выборов депутатов Законодательного Собрания и органов местного самоуправления Челябинской области Вы можете обратиться к руководству МО МВД России «Карталинский»:

И.о. начальника МО МВД России «Карталинский» подполковник полиции Я.С. Васев, прием граждан по понедельникам с 14.00 до 17.00 телефон 7-98-02.

Заместитель начальника полиции МО МВД России «Карталинский» подполковник полиции М.В. Лесовский, прием граждан по вторникам с 14.00 до 17.00, телефон 7 – 78 – 07.

Ответственные от руководства осуществляют прием граждан каждую субботу с 10.00 до 12.00.

Кроме этого если Вам стало известно о совершаемых или готовящихся нарушениях избирательного законодательства в период подготовки и проведения выборов Вы можете позвонить на телефон доверия МО МВД России «Карталинский» 2-00-22 или по телефону дежурной части 2-23-02, 02,020

**П.С. Сафронов,  
младший лейтенант полиции,  
старший инспектор группы ООП  
МО МВД России «Карталинский»**

## НАЛОГОВЫЙ ВЕСТНИК

### ЕДИНЫЙ РЕЕСТР СУБЪЕКТОВ МАЛОГО И СРЕДНЕГО ПРЕДПРИНИМАТЕЛЬСТВА

На официальном сайте ФНС России ([www.nalog.ru](http://www.nalog.ru) = > «Электронные сервисы» = > «Единый реестр субъектов малого и среднего предпринимательства») 1 августа 2016 года размещен Реестр Субъектов малого и среднего предпринимательства и является общедоступным.

Информация в реестр вносится автоматически на основании сведений:

- содержащихся в Едином государственном реестре юридических лиц (ЕГРЮЛ) и Едином государственном реестре индивидуальных предпринимателей (ЕГРИП),
- имеющихся в налоговых органах (например, о среднесписочной численности работников, о доходе, полученном от предпринимательской деятельности, содержащихся в документах, связанных с применением специальных налоговых режимов).

А также сведений представляемых в ФНС России Минэкономразвития России, Минобрнауки России, биржами, управляющей компанией «Сколково».

Дополнительные сведения вносятся в реестр на основании заявлений субъектов малого и среднего предпринимательства.

Актуализация сведений осуществляется 10 числа каждого месяца.

**О.Н. Шестов, начальник инспекции,  
советник государственной  
гражданской службы  
Российской Федерации 1 класса**

## ОФИЦИАЛЬНО

### ЗАКРЫТОЕ АДМИНИСТРАТИВНО-ТЕРРИТОРИАЛЬНОЕ ОБРАЗОВАНИЕ АДМИНИСТРАЦИЯ ЛОКОМОТИВНОГО ГОРОДСКОГО ОКРУГА ЧЕЛЯБИНСКОЙ ОБЛАСТИ ПОСТАНОВЛЕНИЕ

30 августа 2016 г. № 241  
Об организации праздничных мероприятий, посвященных 51-ой годовщине со дня образования поселка Локомотивный

В соответствии с п.4, ст.3, главы I Устава Локомотивного городского округа Челябинской области и проведением единого Дня голосования.

Администрация Локомотивного городского округа ПОСТАНОВЛЯЕТ:

1. Утвердить План подготовки и проведения мероприятий, посвященных Дню образования поселка Локомотивный и единому Дню голосования (прилагается).

2. Утвердить Программу культурно-массовых мероприятий, посвященных Дню образования поселка Локомотивный единому Дню голосования (прилагается).

3. Главному бухгалтеру администрации (Баукина Г.В.) организовать финансирование бюджетополучателей, согласно смете (прилагается), для организации и проведения мероприятий, посвященных 51-й годовщине со дня образования поселка Локомотивный, с отнесением расходов:

– на статьи КОСГУ 290, 340;  
– проведение спортивных соревнований – на муниципальную программу «Молодежь Локомотивного» на 2015-2017 годы.

4. Начальнику Управления экономического развития (Донгу А.С.):

1) организовать во время проведения массовых мероприятий проведение выездной торговли на избирательных участках и на площади, прилегающей к Карталинскому ОСП ФГУП «Почта России» и площадке у южного фасада здания муниципального бюджетного учреждения культуры Дом культуры «Луч» им. Гаджиева Г.А.;

2) довести информацию об ограничениях в продаже розничной продукции, содержащей алкоголь, до предпринимателей, осуществляющих торговую деятельность на территории Локомотивного городского округа, а также до изъявивших желание в организации розничной торговли во время проведения массовых мероприятий.

5. Отделу гражданской защиты (Кудря Г.И.):

1) совместно с МО МВД России «Карталинский» (Борзов В.Л.), ОГПН СУ ФПС № 1 МЧС России по ЗАТО Локомотивный (Антоненко А.А.) с привлечением специалистов ОФСБ по г. Карталы, в срок до 15.09.2016 г. организовать и провести обследование мест проведения Праздничных мероприятий, на предмет обеспечения антитеррористической и пожарной безопасности; результаты обследования оформить соответствующим актом и представить Главе Администрации Локомотивного городского округа

ставит Главе Администрации округа на утверждение.

2) обеспечить содействие организации (исполнителю), ответственной за проведение праздничного салюта;

3) организовать в местах проведения массовых гуляний и спортивных мероприятий дежурство расчетов спасателей, пожарных, медработников.

6. Межмуниципальному отделу МВД России «Карталинский» (Борзов В.Л.) обеспечить поддержание общественного порядка в период проведения праздничных мероприятий 18 сентября 2016 года;

7. ООО Управляющая компания «Качество» (Тарских С.С.) организовать до 08-00 часов 19.09.2016 г. уборку территории после проведения праздничных мероприятий.

8. Муниципальному казенному общеобразовательному учреждению «Средняя общеобразовательная школа № 2» (Хакимов М.А.):

1) организовать до 16.09.2016 г. уборку территории монумента Боевой славы;

2) обеспечить 12-18.09.2016 г. работу Музея истории поселка;

3) обеспечить работу звукоусиливающей аппаратуры на стадионе МКОУ «СОШ № 2» в период проведения праздничных и спортивных мероприятий.

9. Муниципальному бюджетному учреждению культуры Дом культуры «Луч» им. Гаджиева Г.А. (Моисеенко Т.Н.):

1) организовать 18.09.2016 г. праздничное оформление летней сцены;

2) обеспечить работу звукоусиливающей аппаратуры на летней сцене во время проведения праздничных мероприятий.

10. Руководителям учреждений подготовить помещения для проведения праздничных мероприятий и обеспечить соблюдение в них правил и мер безопасности.

11. Автономному учреждению «Редакция СМИ» (Кунтуова А.К.):

1) осветить проводимые праздничные мероприятия в средствах массовой информации Локомотивного городского округа и передать материалы в региональные СМИ;

2) опубликовать настоящее постановление в газете «Луч Локомотивного»

12. Контроль выполнения настоящего постановления оставляю за собой.

Глава Администрации Локомотивного городского округа **В.Н. Моисеенко**

УТВЕРЖДЕН  
постановлением Администрации  
от 30.08.2016 г. № 241

### ПЛАН подготовки и проведения мероприятий, посвященных Дню образования поселка Локомотивный и единому Дню голосования

№ п/п	Наименование мероприятий	Время и сроки проведения	Ответственный за подготовку и проведение
	Организация и проведение конкурса на звание «Человек года»	Август-сентябрь	Оргкомитет
	Проведение смотра-конкурса на самый благоустроенный двор, подведение его итогов и награждение победителей	Сентябрь	Конкурсное жюри
	Проведение смотра-конкурса на лучшее обустройство территории ДОУ, подведение его итогов и награждение победителей	Август-сентябрь	Конкурсное жюри
	Телевизионная передача об истории поселка Локомотивный	Сентябрь	Редакция СМИ
	Книжные выставки об истории Локомотивного городского округа	Сентябрь	МБУК ДК «Луч» МКОУ СОШ № 2
	Телевизионно-музыкальный проект «Мой любимый городок»	Август-сентябрь	МКУ ДО ДШИ Редакция СМИ
	Подготовка экспозиции в школьном историко-краеведческом музее, посвященная 50-летию образования Локомотивного городского округа	Август-сентябрь	МКОУ СОШ № 2
	Передачи на телевидении и публикации в городской газете «Луч Локомотивного» в рубрике «Люди нашего городка» статей, посвященных Дню города	Август-сентябрь	Редакция СМИ
	Очистка и благоустройство территории вблизи объектов Локомотивного городского округа.	Сентябрь	Руководители предприятий и индивидуальные предприниматели
	Праздничное оформление объектов Локомотивного городского округа	Сентябрь	Руководители предприятий и индивидуальные предприниматели
	Спортивные состязания согласно Программы культурно-массовых мероприятий, посвященных Дню образования поселка	05 - 18 сентября	ОМП ФК и С
	Проверка безопасности мест проведения массовых мероприятий	15 сентября	ОГЗ
	Уборка территории в местах проведения массовых мероприятий	19 сентября	ООО УК «Качество»

Заместитель Главы администрации

**В.Н.Метлин**

УТВЕРЖДЕНА  
постановлением Администрации  
от 30.08.2016 г. № 241

### ПРОГРАММА культурно-массовых мероприятий, посвященных 51-й годовщине образования поселка Локомотивный

№ п/п	Наименование мероприятий	Дата, время проведения	Место проведения
1.	Торжественное собрание и концерт, посвященный 50-й годовщине образования Локомотивного городского округа	16.09 17.00	Зрительный зал ДК «Луч»
2.	Городские спортивные соревнования, посвященные 51-й годовщине поселка: - турнир по мини-футболу; - легкоатлетическая эстафета; - турнир по волейболу.	15.09 12.00	Спортивные объекты ЛГО
<b>18 сентября 2016 года</b>			
3.	Пропаганда здорового образа жизни «Начни день с зарядки»	10.00	Площадь ФОКа
4.	Открытие праздника в стиле греческой мифологии «Карнавал на Олимпе»	12.00	Площадь ДК «Луч»
5.	Торжественное поздравление Главой и гостями жителей Локомотивного городского округа	12.30	Летняя сцена на площади ДК «Луч»
6.	Театрализованное представление учреждениями-участниками ярмарки своих коллективов	12.00-13.30	Площадь у ДК «Луч»
7.	Выставка «Мир детства»	15.00	Площадь ФОКа
8.	Выставка работ, выполненных жителями округа «Фестиваль талантов» «Мир моих увлечений»	16.00	Фойе, крыльцо ДК «Луч»
9.	Концерт духового оркестра «Парк шестидесятых»	16.00	Детский городок
10.	Фотовыставка «Привет из прошлого»	17.00	Фойе, крыльцо ДК «Луч»
11.	Выставка-распродажа продукции предприятий Локомотивного городского округа и соседних муниципальных образований	10.00-22.00	Территория, прилегающая к ДК «Луч»
12.	Народные гуляния (концертная и танцевально-развлекательная программа)	20.00-24.00	Летняя эстрада на площади у ДК «Луч»
13.	Праздничный фейерверк	23.00	Площадь ДК «Луч»

Заместитель Главы администрации

**В.Н.Метлин**

### ЗАКРЫТОЕ АДМИНИСТРАТИВНО-ТЕРРИТОРИАЛЬНОЕ ОБРАЗОВАНИЕ АДМИНИСТРАЦИЯ ЛОКОМОТИВНОГО ГОРОДСКОГО ОКРУГА ЧЕЛЯБИНСКОЙ ОБЛАСТИ ПОСТАНОВЛЕНИЕ

03 августа 2016 г. № 223

Об утверждении краткосрочного плана реализации региональной программы капитального ремонта общего имущества в многоквартирных домах Локомотивного городского округа на 2016 год

В соответствии с Жилищным Кодексом Российской Федерации, Законом Челябинской области от 27.06.2013г. № 512-30 «Об организации проведения капитального ремонта общего имущества в многоквартирных домах, расположенных на территории Челябинской области», Администрацией Локомотивного городского округа ПОСТАНОВЛЯЕТ:

1. Утвердить краткосрочный план реализации региональной программы капитального ремонта общего имущества в многоквартирных домах Локомотивного городского округа на 2017 год с приложениями (приложение №1, приложение №2, приложение №3, приложение (инженерная часть), Паспорт краткосрочного плана).

2. Организацию выполнения данного постановления возложить на начальника отдела жилищно-коммунального хозяйства администрации Чуканова А.А.

3. Отделу жилищно-коммунального хозяйства администрации настоящее постановление разместить на официальном сайте администрации Локомотивного городского округа (Чуканов А.А.) и направить настоящее постановление для опубликования в газете «Луч Локомотивного» (Кунтуова А.К.)

5. Контроль выполнения настоящего постановления оставляю за собой.

Глава администрации Локомотивного городского округа **В.Н. Моисеенко**

### ЗАКРЫТОЕ АДМИНИСТРАТИВНО-ТЕРРИТОРИАЛЬНОЕ ОБРАЗОВАНИЕ СОБРАНИЕ ДЕПУТАТОВ ЛОКОМОТИВНОГО ГОРОДСКОГО ОКРУГА ЧЕЛЯБИНСКОЙ ОБЛАСТИ РЕШЕНИЕ

26 августа 2016 год № 51-р

О передаче движимого имущества из государственной собственности Челябинской области в собственность Локомотивного городского округа

В соответствии с Федеральным законом от 06.10.2003 № 131-ФЗ «Об общих принципах организации местного самоуправления в Российской Федерации», Собрание депутатов Локомотивного городского округа РЕШАЕТ:

1. Принять из государственной собственности Челябинской области в муниципальную собственность Локомотивного го-

родского округа движимое имущество в соответствии с приложением № 1.

2. Настоящее решение вступает в силу с момента его подписания и опубликования в газете «Луч Локомотивного».

Глава Локомотивного городского округа **А.М.Мордвинов**

Приложение № 1 к решению Собрания депутатов  
Локомотивного городского округа  
от 26 августа 2016 года № 51-р

Наименование имущества	Количество	Стоимость за единицу, руб.	Пользователь
Многофункциональное устройство Lexmark MX 410de	1	26 240,00	Управление социальной защиты населения Локомотивного городского округа
Итого		26 240,00	

### ЗАКРЫТОЕ АДМИНИСТРАТИВНО-ТЕРРИТОРИАЛЬНОЕ ОБРАЗОВАНИЕ АДМИНИСТРАЦИЯ ЛОКОМОТИВНОГО ГОРОДСКОГО ОКРУГА ЧЕЛЯБИНСКОЙ ОБЛАСТИ ПОСТАНОВЛЕНИЕ

05 сентября 2016 г. № 254

Об итогах аукциона

В соответствии с Приказом Федеральной антимонопольной службы от 10.02.2010 г. № 67 «Правила проведения конкурсов или аукционов на право заключения договоров аренды, договоров безвозмездного пользования, договоров доверительного управления имуществом, иных договоров, предусматривающих переход прав владения (или) пользования в отношении государственного или муниципального имущества», руководствуясь Положением «О порядке управления и распоряжения муниципальной собственностью ЗАТО поселок Локомотивный» от 05.02.2014 г. № 12-р, статьи 41 Устава Локомотивного городского округа, протоколом № 03/О заседании единой комиссии по вскрытию конвертов с заявками на участие в аукционе на право заключения договоров аренды муниципального имущества, Администрацией Локомотивного городского округа ПОСТАНОВЛЯЕТ:

1. Аукцион на право заключения договора аренды муниципального имущества – Автомобиль УАЗ 390945-460 БЕЛАЯ НОЧЬ (Б/Н) VIN ХТТ390945G1201032 признан состоявшимся.

2. Службе имущественных и земельных отношений Управления экономического развития администрации (Сладкова И. В.) подготовить информационное сообщение в газету «Луч Локомотивного» об итогах аукциона на право заключения договора аренды муниципального имущества.

3. Настоящее постановление подлежит официальному опубликованию в газете «Луч Локомотивного».

4. Контроль выполнения настоящего постановления возложить на начальника Управления экономического развития Донгу А. С.

**В. Н. Моисеенко, глава Администрации Локомотивного городского округа**

### ЗАКРЫТОЕ АДМИНИСТРАТИВНО-ТЕРРИТОРИАЛЬНОЕ ОБРАЗОВАНИЕ АДМИНИСТРАЦИЯ ЛОКОМОТИВНОГО ГОРОДСКОГО ОКРУГА ЧЕЛЯБИНСКОЙ ОБЛАСТИ ПОСТАНОВЛЕНИЕ

06 сентября 2016г. № 258

О внесении изменений в Правила землепользования и застройки территории Локомотивного городского округа

В целях приведения в соответствие с Градостроительным кодексом Российской Федерации ранее утвержденных Правил землепользования и застройки территории Локомотивного городского округа, руководствуясь статьями 31 и 32 Градостроительного кодекса Российской Федерации от 29.12.04г. №190-ФЗ, Федеральным законом «Об общих принципах местного самоуправления в Российской Федерации» от 06.10.2003 года № 131-ФЗ и Уставом Локомотивного городского округа; ПОСТАНОВЛЯЮ:

Внести изменения в Правила землепользования и застройки территории Локомотивного городского округа, утв. Решением Собрания депутатов Локомотивного городского округа от 28 декабря 2009 года № 4-р (далее Правила).

Создать Комиссию по внесению изменений в Правила землепользования и застройки территории Локомотивного городского округа.

**В.Н. Моисеенко, глава Администрации Локомотивного городского округа**

Приложение № 1  
к ПОСТАНОВЛЕНИЮ  
Главы Администрации Локомотивного городского округа  
от 06 сентября 2016г. № 258

### ПОЛОЖЕНИЕ о Комиссии по внесению изменений в правила землепользования и застройки территории Локомотивного городского округа

#### 1. Общие положения

1.1. Комиссия по внесению изменений в Правила землепользования и застройки на территории Локомотивного городского округа (далее – Комиссия) создается на основании Постановления Главы Администрации Локомотивного городского округа в соответствии со статьями 31, 32 Градостроительного кодекса Российской Федерации, постановления Правительства РФ от 26 июня 1998г. №655 «Об утверждении Положения об обеспечении особого режима в закрытом административно-территориальном образовании, на территории которого расположены объекты Министерства обороны РФ», Постановлением Главы Локомотивного городского округа от 23.09.08г. №255 «Об утверждении плана реализации генерального плана» и Устава Локомотивного городского округа с целью введения в Локомотивном городском округе системы регулирования землепользования и застройки, которая основана на градостроительном зонировании для создания условий для устойчивого развития Локомотивного городского округа, сохранения окружающей среды и объектов культурного наследия; защиты прав граждан и обеспечения равенства прав физических и юридических лиц в процессе реализации отношений, возникающих по поводу землепользования и застройки; обеспечения открытой информации о правилах и условиях использования земельных участков, осуществления на них строительства, реконструкции и капитального ремонта объектов капитального строительства; подготовки документов для предоставления земельных участков, находящихся в государственной или муниципальной собственности в целях осуществления строительства, реконструкции объектов капитального строительства; развития застроенных территорий; контроля соответствия градостроительным регламентам строительных намерений застройщиков, завершающих строительство объектов капитального строительства и их последующего использования.

1.2. Комиссия является постоянно действующим координационным органом.

#### 2. Состав Комиссии

2.1. Члены Комиссии включаются в ее состав и исключаются из нее на основании постановления Главы Администрации Локомотивного городского округа.

2.2. Руководство деятельностью Комиссии осуществляет председатель Комиссии, а в его отсутствие – заместитель председателя Комиссии.

2.3. В состав Комиссии входят руководители (и/или их заместители) структурных подразделений администрации Локомотивного городского округа.

2.4. В состав Комиссии могут включаться сотрудники других подразделений администрации Локомотивного городского округа, деятельность которых связана с вопросами планирования развития, обустройства территории и функционирования коммунального хозяйства, а также представители общественных объединений, юридические и физические лица.

2.5. По решению Комиссии на заседания могут приглашаться третьи лица, обладающие специальными знаниями по

вопросам в области планирования развития, обустройства территории, сохранения окружающей среды, объектов культурного наследия и т.п.

#### 3. Порядок деятельности Комиссии

3.1. В течение трех дней со дня создания Комиссии проводится первое заседание, на котором определяются основные направления работы и назначаются ответственные лица.

3.2. Последующие заседания Комиссии проводятся по мере необходимости по решению председателя Комиссии.

3.3. Решения Комиссии принимаются открытым голосованием простым большинством голосов при наличии кворума не менее двух третей от общего числа членов Комиссии и оформляются протоколом, подписываемым председателем и секретарем Комиссии. При равенстве голосов голос председателя Комиссии является решающим.

3.4. Организационно-техническое обеспечение деятельности Комиссии осуществляется администрацией Локомотивного городского округа.

#### 4. Функции, задачи Комиссии.

Функциями и задачами Комиссии являются:

4.1. Разработка Правил землепользования и застройки территории Локомотивного городского округа с полным комплектом входящих в их состав материалов (тексты процедурных норм, карты правового зонирования, описание градостроительных регламентов и т.п.).

4.2. Внесение изменений в Правила землепользования и застройки территории Локомотивного городского округа с полным комплектом входящих в их состав материалов (тексты процедурных норм, карты правового зонирования, описание градостроительных регламентов и т.п.).

4.2. Представление проекта (внесения изменений) Правил землепользования и застройки на рассмотрение всем подразделениям администрации Локомотивного городского округа, заинтересованным организациям, специалистам, которые вносят свои дополнения и изменения в представленный проект документа.

4.3. Анализ предложений, их согласование. Доработка проекта Правил землепользования и застройки с учетом предложенных дополнений и изменений.

#### 5. Полномочия Комиссии.

В целях выполнения возложенных на нее задач Комиссия вправе:

5.1. Запрашивать необходимую информацию.

5.2. Формировать пакет документов, необходимый для принятия решений по вопросам разработки и согласования Правил землепользования и застройки.

5.3. Направлять проект Правил на проверку в управление имущественных отношений, отдел архитектуры и градостроительной политики по вопросам, относящимся к предмету их ведения.

Глава Администрации  
Локомотивного городского округа **В.Н. Моисеенко**



Приложение № 2  
к ПОСТАНОВЛЕНИЮ  
Главы Администрации  
Локомотивного городского округа  
от 06 сентября 2016г. № 258

СОСТАВ  
Комиссии по внесению изменений в правила землепользования и застройки территории  
Локомотивного городского округа

№ п/п	Ф.И.О.	Занимаемая должность
1	Моисеенко Владимир Николаевич	Глава Администрации Локомотивного городского округа – <b>председатель Комиссии</b>
2	Бровкина Надежда Владимировна	Исполняющая обязанности начальника отдела архитектуры и градостроительной политики, главного архитектора – <b>заместитель председателя Комиссии</b>
3	Белозерова Анастасия Владимировна	Старший инженер отдела архитектуры и градостроительной политики – <b>секретарь Комиссии</b>
<b>Члены комиссии:</b>		
4	Метлин Владимир Николаевич	Заместитель Главы Администрации
5	Попова Елена Михайловна	Заместитель Главы Администрации, начальник финансового управления
6	Гончар Николай Николаевич	Заместитель Главы Администрации, начальник отдела правового обеспечения
7	Довгун Алена Сергеевна	Начальник Управления экономического развития
8	Чуканов Андрей Александрович	Начальник отдела по строительству и жилищно-коммунальному хозяйству
9	Кудря Григорий Иванович	Начальник отдела гражданской защиты, предупреждения и ликвидации чрезвычайных ситуаций
10	Антоненко Андрей Анатольевич	Главный специалист ГООГПН в ЗАТО Локомотивный городской округ
11	Путько Михаил Васильевич	Начальник ОП «Локомотивный» МО МВД России «Карталинский»
12	Кунтуова Ассель Казисхановна	Исполняющая обязанности главного редактора АУ «Редакция СМИ»

Глава Администрации Локомотивного городского округа

В.Н. Моисеенко

## ИНФОРМАЦИОННОЕ СООБЩЕНИЕ

ИНФОРМАЦИОННОЕ СООБЩЕНИЕ  
СЛУЖБА ИМУЩЕСТВЕННЫХ И ЗЕМЕЛЬНЫХ ОТНОШЕНИЙ УПРАВЛЕНИЯ ЭКОНОМИЧЕСКОГО РАЗВИТИЯ  
АДМИНИСТРАЦИИ ЛОКОМОТИВНОГО ГОРОДСКОГО ОКРУГА

сообщает, что муниципальное имущество – Автомобиль УАЗ 390945-460 БЕЛАЯ НОЧЬ (БН) VIN ХТТ390945G1201032, выдвинутое на участие в аукционе на право заключения договора аренды ПРИЗНАЕТСЯ СОСТОЯВШИМСЯ, признать победителем Муниципальное унитарное предпри-

ятие «Жилищно – коммунальное хозяйство» Локомотивного городского округа.

А. С. Довгун, начальник Управления  
экономического развития администрации  
Локомотивного городского округа

## ФСС ИНФОРМИРУЕТ

### О дополнительных мерах социальной поддержки детей погибших участников Великой Отечественной войны и приравненных к ним лиц

18 августа 2016 года Законодательным Собранием Челябинской области принят Закон Челябинской области «О дополнительных мерах социальной поддержки детей, погибших участников Великой Отечественной войны и приравненных к ним лиц» (далее – закон области).

Данный закон определяет статус и устанавливает меры социальной поддержки для детей, погибших участников Великой Отечественной войны, участников войны с Финляндией и войны с Японией.

Статус будет подтверждаться официальным документом - удостоверением. Выдача удостоверений будет производиться с января 2017 года, а до указанного срока будет выдаваться временная справка при необходимости.

В управление социальной защиты населения представляются следующие документы:

1. Заявление установленной формы (предоставит сотрудник управления);
2. Документ, удостоверяющий личность (паспорт);

3. Архивную справку либо извещение о гибели, либо справку военного комиссариата, подтверждающие участие в боевых действиях, а так же место, дату и причину смерти (безвестного отсутствия) участника войны;

4. Документ, подтверждающий родственное отношение к погибшему (свидетельство о рождении);
5. Документ, подтверждающий перемену фамилии, имени, отчества (при необходимости, свидетельство о браке);
6. Одну фотографию размером 3х4.

Указанные документы, кроме заявления, могут быть представлены в копиях, заверенных в установленном законодательством порядке либо заверенными органами социальной защиты населения после их сверки с подлинниками документов.

В целях реализации права на меры социальной поддержки до 01 января 2017 выдается справка установленной формы. Выдача удостоверений начнется с 1 января 2017 года.

## НОВОСТИ ЛГО

### Лучшие сотрудники Почты России

Соблюдение стандартов качества клиентского сервиса и успешное прохождение проверок методом «Таинственный клиент» с выполнением целевого показателя в 88% - это одна из основных задач, которые ставит перед своими сотрудниками Почта России на сегодняшний день.

В отделениях почтовой связи ФГУП «Почта России» для улучшения качества обслуживания клиентов систематически проводятся проверки качества обслуживания клиентов методом «Таинственный клиент».

Такие проверки проводились и в нашем Карталинском районе, в отделениях почтовой связи Карталы-1 и поселке Локомотивный. Таинственных клиентов обслуживали: в ОПС Карталы-1 оператор Губайдуллина Елена Ринатовна, в п. Локомотивный оператор Чернобровина Анна Николаевна. Благодаря профессиональным знаниям Елены Ринатовны и Анны Николаевны, умению работать с людьми, компетентности, вежливому и внимательному отношению к клиентам, отделения почтовой связи получили наивысший результат – 100 баллов (при целевом показателе 88%).

Обе девушки пользуются заслуженным уважением не только в коллективе, но и со стороны клиентов за быструю и качественную работу.

В общении с клиентами при решении спорных вопросов проявляют тактичность, умеют



дать грамотный совет, оказать необходимую помощь.

За достигнутые результаты Губайдуллина Елена Ринатовна и Чернобровина Анна Николаевна награждены Почетными грамотами и денежными премиями.

Л.А. Марченко,  
начальник Карталинского почтамта

## Вакцинация

**Грипп – острое вирусное инфекционное заболевание. Можно ли противостоять ему? Стоит ли это вообще делать? Можно просто несколько дней провести дома, полечиться и не произойдет ничего страшного. СМИ сообщают о грядущей эпидемии и карантинах.**

Для начала: обязательно нужно противостоять гриппу, тем более, есть доказанная многолетним мировым опытом мера профилактики, – рекомендованная вакцинопрофилактика.

Чем опасен грипп? Грипп может вызвать серьезные осложнения. Часто на фоне гриппа обостряются хронические заболевания. У детей и у пожилых людей грипп может протекать в тяжелой, опасной для жизни форме. По словам специалистов, вы просто можете избежать этого неприятного заболевания: в случае заражения, если вы были вакцинированы, болезнь будет протекать в гораздо более легкой форме. Грипп не коснется вас и вашей семьи, не нарушит ваши планы.

В прошлом году в Локомотивном городском округе было провакцинировано 400 детей.

Вакцинация рекомендована практически всем, желающим уменьшить опасность заболевания гриппом и избежать его возможных осложнений, тем более, что она делается совершенно бесплатно.

– Мы призываем всех прийти в больницу и поставить прививку от гриппа, – говорит Га-

лина Бачина, педиатр ГБУЗ «Областная больница» рабочего п. Локомотивный, – ведь вакцинацию следует проводить ежегодно, так как штаммы вируса гриппа каждый год разные (мутируют), желательнее за месяц до ожидаемой эпидемии.

Специальной подготовки не требуется. Важно исключить противопоказания – острое заболевание или обострение хронического заболевания в день вакцинации; аллергия на белок куриных яиц, аллергические реакции на другие компоненты препарата. В этом году пришла новая вакцина широкого спектра действия.

В течение суток желательно не мочить место укола, так как укол сам по себе может вызвать воспалительную реакцию в виде небольшого покраснения.

Бесплатная вакцинация начнется на этой неделе. Все желающие могут обратиться в медицинское учреждение с понедельника по четверг, с 8 до 16 часов.

Помните, от гриппа легче защититься профилактическими мерами, чем его лечить!

Оксана Богодухова

## Программа реальных дел продолжается

**В Челябинской области продолжается региональная программа «Реальные дела». В ее рамках в Локомотивном городском округе была оборудована спортивная площадка для занятий воркаутом и новая детская площадка.**

В июне 2016 года региональные власти приняли решение о выделении из областного бюджета дополнительных средств в размере одного миллиарда рублей на устойчивое социально-экономическое развитие муниципалитетов. По областной программе «Реальные дела» в Локомотивный городской округ было выделено порядка 1,5 миллиона рублей.

Часть выделенных денежных средств направлена на асфальтобетонное покрытие до-

роги по улице Школьная. Остальная сумма – на благоустройство территории возле спортивного комплекса «Лидер», – говорит глава Локомотивного городского округа Александр Мордвинов.

Также по просьбе глав Локомотивного, компания ОАО «ММК» г. Магнитогорск оказала материальную помощь в размере 200 тысяч рублей для установки новой детской площадки у дома №18.

## ОБУЧИТЬ! ПРЕДУПРЕДИТЬ! СПАСИ!

### УЧИМСЯ ЗАЩИТЕ ОТ ТЕРРОРИЗМА

К террористическому акту невозможно заранее подготовиться. Поэтому надо быть готовым к нему всегда. Террористы выбирают для атак известные и заметные цели, например, крупные города, аэропорты, значимые мероприятия, хорошо посещаемые места и т.д. Обязательным условием совершения актов является возможность избежать пристального внимания со стороны правоохранительных структур – например, досмотра до и после совершения теракта. Террористы действуют внезапно и, как правило, без предварительных предупреждений. И поэтому, если быть бдительным и знать элементарные правила поведения при террористическом акте, можно предотвратить теракт либо максимально снизить масштабы и тяжесть его последствий.

То есть на улице, в транспорте, общественных местах, во дворах и подъездах мы должны быть внимательными и осмотрительными?

Да, и это не подозрительность. Это ваш нормальный, хозяйский подход ко всему. Ведь приращение нашей бдительности – залог успеха для террористов.

На улице, в транспорте, во дворах и подъездах мы должны быть внимательными. Мы обязательно должны знать людей в доме и подъезде. Вдруг появились новые люди: откуда, зачем, к кому? Не доверяйте стереотипам. Террористом может быть любой человек, вне зависимости от пола, возраста, национальности и стиля одежды. Вы заметили, что с двери, ведущей в подвал, сорван замок – проинформируйте об этом хотя бы дворника или кого – то из вашего домоуправления. Помните: чтобы взор-

вать дом, нужны десятки, сотни килограммов, а это уже не сверток и даже не чемодан. Это могут быть ящики и коробки, токи и большие сумки, которыми пользуются челноки и торговцы. Груз достаточно велик, и не заметить его нельзя.

Обращайте внимание на появление незнакомых автомобилей. Интересуйтесь разгрузкой мешков, ящиков, коробок, переносимых в здании.

Особенно серьезного внимания требует бесхозный чемодан или коробка в транспорте, магазине, театре, на митинге, вблизи от вашего автомобиля, дачи или квартиры. Заметив вещь без хозяев, сообщите о ней водителю общественного транспорта, работнику полиции или другому компетентному лицу. Не прикасайтесь к находке и не подпускайте к ней других людей, постарайтесь исключить использование средств радиосвязи, мобильных телефонов, других радиосредств, способных вызвать срабатывание радиовзрывателя. Необходимо дождаться прибытия представителей правоохранительных органов и указать место нахождения подозрительного предмета. Самое главное – не допускайте паники. Ведь паника, беспорядочные действия – самое страшное при угрозе террористического акта.

Старайтесь располагаться подальше от крупных конструкций. В случае взрыва они могут упасть или разлететься на мелкие кусочки, которые вылетят в роли осколков. Именно они являются причиной большинства ранений.

### Принимаются ли на предприятиях меры по предотвращению терактов?

Да, конечно, это и усиление пропускного режима, установка систем наблюдения и сигнализации различного назначения, повышение бдительности и осторожности всего персонала и, конечно же, информирование населения.

В здании, где вы работаете, выясните, где находятся резервные выходы, узнайте о плане эвакуации из здания в случае чрезвычайной ситуации, постарайтесь получить элементарные

навыки оказания первой медицинской помощи.

Разработайте план действий в чрезвычайных обстоятельствах для членов Вашей семьи. У каждого должны быть номера телефонов друг друга для оперативной связи. Эти координаты должны быть у учителей школы, куда ходит ваш ребенок, у секретаря организации в которой вы работаете, у родственников и знакомых.

### Если вдруг все – таки случился террористический акт и кого – то захватили в заложники. Что делать?

Во-первых, в случае теракта не предпринимайте самостоятельных действий – строго выполняйте рекомендации правоохранительных органов и местных официальных лиц. Держите включенным радио и телевизор для получения инструкций.

Ну, а если вы оказались в заложниках, не старайтесь быть героем. Захватчики, как и пленники, находятся на грани нервного срыва.

Так что нужно выполнять все их требования, быть пассивной. Следует раствориться в толпе и стать невидимым, быть тише воды и ниже травы, но при этом быстро реагировать на приказы злоумышленников. Не провоцируйте действия, способные повлечь за собой применение оружия, не противоречьте и не повы-

Начало. Продолжение на стр.8



# Дивизия ракетная МОЯ

Один из монументов 59-ой ракетной дивизии появился в Локомотивном несколько лет назад, уже после ее расформирования. Сейчас он служит напоминанием о том, что территория городка на протяжении многих лет являлась постоянным местом дислокации дивизии, находящейся в составе 31-ой Оренбургской ракетной армии войск стратегического назначения.

Не так давно сотни солдат принимали призыв на этом плацу, отрабатывали строевой шаг, а во время торжественных мероприятий там звучал военный оркестр. Сегодня это место поросло травой, и сразу трудно узнать в нем площадь, предназначенную для воинских занятий и смотров. Однако для тех, кто служил в 59-ой ракетной дивизии, плац является одним из памятных мест.

Геннадий Чиндылов, три года руководивший одной из войсковых частей дивизии, после окончания службы не был в казарменной зоне девятнадцать лет. Подполковник запаса входил в состав участников постоянного взвода знаменосцев. Сейчас он с гордостью вспоминает, как на праздничных парадах удостоивался чести пронести боевое знамя дивизии. Запомнилось Геннадию Васильевичу и то, что помещение узла связи, в котором он служил, досталось связистам после пожара. Поэтому солдаты приняли решение не только навести порядок внутри здания, но и облагородить территорию вокруг него.

Как отмечает Геннадий Чиндылов, прослуживший в 59-ой ракетной дивизии ни один десяток лет, светлых воспоминаний о службе осталось немало. Конечно, с тех пор в прежнем виде сохранились немногие здания, и ему непривычно видеть бывшие военные штабы на фоне современных архитектурных построек. Но некоторые строения все же остались нетронутыми до сих пор. Одно из них – детский парк. Помимо должностных обязанностей молодые люди, проходившие срочную службу в 59-ой ракетной дивизии, следили за чистотой в городке и каждое утро наводили порядок в парке. С субботниками здесь у многих военных связано немало забавных историй.



Но позитивный настрой солдат и дружелюбная атмосфера не мешали им соблюдать четкий военный график и безукоризненно справляться с должностными обязанностями. Виктор Бахчев отдал службе в 59-ой дивизии ни один год. За это время успел поработать в отделе кадров, узле связи, особом отделе. За деятельностью офицеров тщательно следило вышестоящее начальство и наносило частые визиты. Одна из таких внезапных проверок наиболее всего запомнилась Виктору Зиновьевичу. Тогда, в 1978-ом году, вспоминает он, главнокомандующий приехал без предупреждения уже по окончании рабочего дня и оценил готовность на твердую четверку, что приятно удивило военных Карталинской дивизии.

На карталинскую землю совершенно новая ракета – РС-20А «Воевода», а потом и ее модификация – СС-18, названная натовцами «Сатаной», были доставлены только в конце семидесятых. Первые же ракетные комплексы шахтного базирования появились в 59-ой дивизии уже через год после ее основания. Тогда они имели на вооружении ракеты второго поколения Р-36, предназначенные для поражения стратегических объектов противника на межконтинентальных расстояниях. За время существования 59-ой дивизии, состоящей из семи полков, ракетчиками было совершено семь безупречных учебных пусков. Это нашло свое



отражение в созданном самими солдатами геральдическом знаке дивизии.

Сейчас напоминанием о том, что 59-ая дивизия была частью ядерного щита страны, служат экспонаты, собранные в школьном музее. Главной достопримечательностью которого является пусковой ключ разблокировки аппаратуры управления и проведения пуска ракет.

Музей открылся за год до расформирования дивизии. На данный момент в нем собраны уникальнейшие экспонаты: книги почета, копии вымпелов и знамен, фотографии, элементы ракетных установок.

Многие из экспонатов достались школьному музею от музея 59-ой дивизии, некоторые – принесли ветераны. Каждый элемент экспозиции представляет немалый интерес не только для школьников, но и для других посетителей. А офицерам запаса эти вещи навевают воспоминания о временах службы в одной из самых высокооснащенных ракетных дивизий мира. Чуть менее приятные воспоминания возникают у бывших солдат при виде полуразрушенных зданий, в которых им когда-то довелось нести службу.

Пятьдесят девятой ракетной дивизии нет уже восемь лет. С каждым годом все больше стираются грани между строениями казарменной зоны и жилыми домами. Но, тем не менее, о том, что на протяжении сорока лет эта дивизия стояла на защите рубежей нашей страны, помнят не только офицеры в отставке, но и все жители Локомотивного, для которых он и сейчас остается хоть и бывшим, но военным городком.

Ольга Слинкина





Продолжение. Начало на стр.5

шайте голос. Постарайтесь поскорее успокоиться и не паниковать.

Как правило, захватывают дважды: сначала террористы, затем спецподразделения. Действия обеих сторон опасны.

### Звонки и угрозы по телефону – тоже можно отнести к теракту?

Да, это телефонный или «моральный» терроризм. Телефонные сообщения о бомбах, взрывных устройствах, якобы находящихся в общественных местах и жилых домах, поступают неоднократно. Человек, решивший пойти на ложную угрозу, как правило, может быть

И здесь главная заповедь – беспрекословно выполнять их команды. Опыт показывает, что злоумышленники больше всего страдают не от физического насилия, а от сильнейшего психологического шока.

без труда установлен, и потом ему придется думать о своей ошибке в камере для заключенных, в суде или при выплате серьезного штрафа. Это касается и тех, кто досаждают людям телефонными угрозами, шантажом, а также различных телефонных хулиганов, шутников.

### Что делать в случае телефонных угроз или навязчивых звонков?

По возможности, записать на магнитофон и сообщить в полицию. А специалисты без проблем установят злоумышленника. Никакие искажения не помогут ему замаскировать свой голос. Дело в том, что график произнесенных слов у каждого человека неповторим, как и отпечатки пальцев. По ним эксперты могут дать даже примерные сведения о возрасте человека, уровне образования, отдельных чертах характера, месте рождения.

Но все же, если звонит неизвестный и сообщает, что в здании заложено взрывное устройство. Что делать?

Во-первых, не оставлять без внимания ни одного подобного звонка и сразу же передать полученную информацию в правоохранительные органы.

Постараться дословно запомнить разговор, а лучше записать его на бумаге, запомнить особенности речи звонившего (голос, темп речи, произношение).

Обязательно постараться отметить звуко-

вой фон (шум автомашин или железнодорожного транспорта, звук теле- радиопаратуры, голоса).

Зафиксировать точное время начала и окончания разговора.

В ходе разговора постараться получить ответы на вопросы: куда, кому, по какому телефону звонит этот человек, какие конкретные требования выдвигает, на каких условиях он (она) согласен отказаться от задуманного, как и когда с ним можно связаться, кому вы можете или должны сообщить об этом звонке.

Если в процессе разговора постараться сообщить о звонке руководству. Если этого не удалось сделать, то сообщить немедленно по окончании разговора. При наличии автоматического определителя номера записать определившийся номер, а при использовании звукозаписывающей аппаратуры сразу после разговора извлечь кассету и принять меры к ее сохранности. Обязательно установить на ее место другую кассету.

### Какие еще виды терактов могут быть?

Это и взрывы в местах массового скопления, и поджоги, и угрозы по телефону, убийства (с применением холодного и огнестрельного оружия), захват заложников (или похищение людей), отравление водопроводчиков и продуктов, акции с использованием оружия массового поражения, и отравляющих веществ, а также захват транспортных средств с пассажирами.

Терроризм ищет новые, все более жесткие и масштабные способы устрашения. Как видите, вариантов предостаточно, поэтому нам постоянно надо быть бдительными, ведь самый не защищенный объект при террористических атаках - это мирное население.

Еще раз повторюсь, что наиболее эффективный метод борьбы с террористическими актами – это его предупреждение.

И здесь неоценимую помощь играет своевременная информация со стороны населения правоохранительным органам и специальным службам, как при обнаружении подозрительных предметов, так и о неадекватном поведении сомнительных людей.

Это лишь некоторые меры и рекомендации по защите населения от терроризма. Только ваши правильные и грамотные действия помогут сохранить как вашу жизнь, так и жизни других людей.

## ПАМЯТКА «Действия населения по предупреждению террористических акций»

Мирное население, как правило, не имеет специальных знаний, умений и снаряжения для конкретной борьбы с террористами. Для этих целей существуют особые подразделения.

Однако, люди обладают такими уникальными способностями, которыми не может похвалиться ни одна спецслужба мира, а именно – знание в лицо, а зачастую и по фамилии имени и отчеству многих соседей, их родственников, друзей и знакомых; продавцов близ расположенных магазинов, киосков и лотков; почтальонов и других должностных лиц своего квартала, улиц или дворов. Вездесущие владельцы собак и кошек, выгуливая или разыскивая своих питомцев, днем и ночью «обшаривают» окрестные дворы. Инвалиды и больные, лишенные возможности передвигаться иногда часами смотря из окон на улицу, запоминают все происходящее там до мельчайших подробностей. Дотошные пенсионеры, прогуливаясь по свежему воздуху, подробно обсуждают все новости своего двора: К кому пришли? Что привезли? Куда сгрузили?.. Среди жильцов немало и настоящих профессионалов (сотрудники спецслужб, военнослужащие, военные пенсионеры, психологи...), имеющих личный опыт не только в распознавании преступных намерений злоумышленников, но и в борьбе с ними.

Все это вместе взятое, говоря языком профессионалов, является потенциальной системой наблюдения в местах проживания людей.

Задача состоит в том, чтобы информацию своевременно передать правоохранительным органам. Наше сообщение, даже малозначительное на первый взгляд, может предотвратить террористический акт и спасти жизни людей, а в первую очередь – свою.

Среди нас не должно быть равнодушных к происходящему, будь то в магазине, метро или собственном подъезде. Жизнь дается человеку один раз, поэтому нельзя беспечно созерцать, когда кто-нибудь пытается ее у нас отнять. Остановите злоумышленника своим сообщением до того, как он совершит неоправданное!

В ряде случаев мы сами способствуем преступнику в выборе объекта теракта. Это – постоянно открытые двери подвалов, чердаков и парадных, захлапленные и неосвещенные лестничные клетки. Это – беспечность при

открытии дверей квартиры незнакомым людям, мнимым сантехникам и почтальонам. Это доверчивость в передаче писем, цветов и посылок от посторонних людей. Это и безразличие к происходящему в арендованной квартире нашего подъезда, в подвале нашего дома. Это и гуляющие без присмотра, в темное время суток или далеко от дома наши дети. Это масса других примеров преступного равнодушия по отношению к самим себе, которые могут привести к трагедии. Будьте бдительны! Злоумышленник может находиться рядом с вами.

Не будьте только пассивными наблюдателями. Помогите другим понять важность этой проблемы. Обсудите в семье, с родственниками и друзьями необходимость и возможность предупреждения терактов. Объясните, что злоумышленника в ряде случаев можно определить задолго до того, как он успеет совершить задуманное. Научите своих детей строго соблюдать элементарные правила безопасности: не разговаривать на улице с незнакомыми людьми, не принимать от них никаких подарков или передач, не открывать квартиры никому, кроме родителей и близких родственников, не заходить в открытые подвалы, технические здания и т.п., не прикасаться к найденным на улице игрушкам и другим предметам. Научите своих детей отказываться от соблазнительных предложений незнакомцев, например, покатыться на шикарной машине. Научите их сопротивляться, кричать и звать на помощь в ответ на принуждение в любой форме, распознать зло в любой форме и звонить при опасности соседям и в милицию.

Одной из действующих мер повышения личной безопасности является создание коллективных систем безопасности. Подружитесь с соседями и договоритесь о взаимовыручке, например, о совместном присмотре за оставленными квартирами, за гуляющими детьми и др. обсудите способы передачи сигнала тревоги (стук в стену, по батарее...), порядок действий при получении такого сигнала. Соберитесь всем подъездом или домом, установите при входе железную дверь с надежным замком и домофоном. Требуйте надежного закрытия на замки дверей подвалов и других помещений. Это Ваш дом – и Вы здесь хозяин.

**Помните!**

**Ваша безопасность – в Ваших руках!**

## Есть вопросы? Звоните!

**ПАО «Челябэнергосбыт» продлило работу «Горячей линии» для бытовых абонентов компании по вопросам начисления оплаты за потребленные энергоресурсы до конца сентября.**

За три месяца работы «Горячей линии» в ПАО «Челябэнергосбыт» по телефону 8 (351) 232-11-65 обратилось более 600 жителей Челябинской области. Приняв во внимание популярность и востребованность этого телефонного сервиса, энергетики продлили работу «Горячей линии» до конца сентября.

Телефон 8 (351) 232-11-65 работает каждый будний день с 10.00 до 16.00 (перерыв с 12-13 часов).

Обратившимся специалисты компании ПАО «Челябэнергосбыт» дают устные консультации о действующих законодательных актах, правилах и методике начисления за электроэнергию, принимают и передают в расчетные группы показания приборов учета.

«В большинстве случаев все консультации можно получить непосредственно в момент обращения».

Если поступившие вопросы требуют более детальной проработки, мы рекомендуем гражданам обратиться напрямую в расчетную информационную группу в филиал по месту жительства. На месте все можно решить оперативно», — сообщила заместитель начальника ССЭН по организации обслуживания и информированности населения Челябинского филиала ПАО «Челябэнергосбыт» Нина Арамакова.

Чаще всего южноуральцы задают вопросы о порядке и методике начисления оплаты за потребленные энергоресурсы и ОДН. Продолжает волновать вопрос слишком большого начисления за общедомовые нужды. Дело в том, что в ряде многоквартирных домов, имеющих коллективный общедомовый прибор учета, общедомовой расход электроэнергии рассчитывается из разницы объема потребленных ресурсов, учтенных общедомовым счетчиком, и электричества, которым за месяц воспользовалось население дома. Причем последние данные ПАО «Челябэнергосбыт» получает, суммируя начисленный расход электроэнергии, основанный на переданных потребителями контрольных показаний индивидуальных приборов учета.

Если граждане нерегулярно снимают и передают показания счетчика, средние расходы электроэнергии по квартирам могут быть некорректными. Специалисты, работающие на «Горячей линии», разъясняют это обратившимся потребителям. Если все жильцы дома будут своевременно передавать в ресурсоснабжающую организацию показания индивидуальных приборов учета, плата за ОДН может снизиться в разы. Как это произошло в доме № 43 по улице Новороссийской в Челябинске.

Другой вопрос, с которым часто обращаются южноуральцы на «Горячую линию», — о способах и сроках передачи показаний по индивидуальным приборам учета.

Это можно сделать несколькими способами:

1. Обратиться в расчетный центр своего района по месту жительства по телефонам, указанным в нижней части квитанции (полный список телефонов, также указан на официальном сайте компании;

2. На сайте ПАО «Челябэнергосбыт» через «Личный кабинет»;

3. Во время оплаты через систему «Город».

«Специалисты ПАО «Челябэнергосбыт» всегда готовы проконсультировать абонентов компании по самым сложным, требующим детальной проработки вопросам. Кроме того, мы рекомендуем своим потребителям соблюдать договорные обязательства: ежемесячно в срок до 23 числа передавать в ПАО «Челябэнергосбыт» показания индивидуальных приборов учета, а также своевременно и в полном объеме оплачивать счета за потребленную электрическую энергию», — добавляет Нина Михайловна.

**ТЕЛЕФОН «ГОРЯЧЕЙ ЛИНИИ»  
8 (351) 232-11-65 ПРОДОЛЖИТ  
СВОЮ РАБОТУ ДО КОНЦА СЕНТЯБРЯ.**

Каждый будний день с 10.00 до 16.00 (перерыв с 12-13 часов) жители Челябинска и Челябинской области могут напрямую обратиться в ПАО «Челябэнергосбыт» по телефону: 8 (351) 232-11-65.

## 18 сентября приглашаем на день рождения Локомотивного городского округа

Время проведения	Событие	Место проведения
10:00	«Начни день с зарядки»	Площадь у ФОКа «Лидер»
12:00	«Праздник на Олимпе» - костюмированное представление трудовых коллективов	площадь у ДК «Луч»
15:00	Детская программа «Мир детства» Выставка домашних животных «Мой питомец»	площадь у ФОКа «Лидер»
16:00	«Парк 60-ых» – духовой оркестр, художественная выставка дворовых шахматно-шашечный турнир	детский городок
17:00	Фотовыставка «Привет из прошлого» Вело-шоу «леди на велосипеде»	площадь у ДК «Луч»
19:00	«Фестиваль талантов» – здесь можно отведать много разных вкусов и получить бонус от компании «УЛЬТРОНИКА»	площадь у ДК «ЛУЧ»
20:00	«ВЕЧЕРНЕЕ ШОУ» – выступление местных творческих коллективов, из гостей из г. Магнитогорск: группа «НЕВАДА», шоу - балет «СТРЕКОЗА»	площадь у ДК «ЛУЧ»
23:00	ФЕЙЕРВЕРК	

### УЧРЕДИТЕЛЬ:

Администрация Локомотивного городского округа  
**И.О.ГЛАВНОГО РЕДАКТОРА:** Кунтуова А.К.  
**АДРЕС РЕДАКЦИИ, ИЗДАТЕЛЯ:**  
457390 Челябинская обл., п. Локомотивный,  
ул. Мира 60, каб. 302. Тел.(факс) (35133) 5-68-00,  
e-mail: smi@kartaly.ru

### ОТПЕЧАТАНО:

ЗАО «МАГНИТОГОРСКИЙ ДОМ ПЕЧАТИ»,  
Челябинская область,  
г.Магнитогорск, пр. К. Маркса, 69.  
Факс (3519) 37-49-04,  
e-mail: mdp@mgn.ru

Газета зарегистрирована в Управлении Федеральной службы по надзору в сфере связи, информационных технологий и массовых коммуникаций по Челябинской области. Регистрационный ПИ № ТУ 74-00218 от 31 июля 2009 года.  
Редакция за содержание рекламных объявлений ответственности не несет.

Подписано в печать 13.09.2016 г. в 11:00  
Дата и время выхода номера 14.09.2016 г. в 12:30  
Заказ 5417  
Тираж 1010 экз.  
Объем 2 п.л.